
Neurčitá „zájmena" 

Cvičení se skládá ze čtyř dialogů. Řešte 4 zadané úkoly (a-d): 

a) Přeložte do japonštiny: 

V restauraci 

A: Které z těchto jídel by sis dal? 
B: Asi něco pálivého. 
A: Někdo mi říkal, že kterékoliv z těstovin, co tady mají, jsou pálivé. 
B: Tak zeleninové špagety, prosím. 

b) Přeložte z j aponštiny (do češtiny/slovenštiny): 

•MWíffix* 

A : ŕ ŕ f t ä ^ ä J o T l Ž t / ^ o 

B : K ^ - t ť t / ^ o ^ ^ Á ^ r t - C t / K 

A : M i c ^ á f ^ T l ^ Á y - e Ť o 

A : É ^ t o T ^ ^ ^ p - e t o 

c) Doplňte: 

A : ^ w - f c - t * 5 ^ t ^ ^ f f t ^ o 

B : t t o r ^ ť t o ť f t , ř f * I L ± 9 ^ o 

A : 3 - k - ^ f g n V - f f t ^ 9 ť t ^ o 

B: ^ l ^ - e t o fe^Žto 

d) Vymyslete vlastní dialog: 

V kině 

A: 
B: 
A: 
B: 



Popisujte obrázky pomocí konstrukce . Užívejte k tomu vhodných výrazů z tabulky. 

( Z > 5 - 5 ^ ; f ž t l \ 5 5 Ž ^ , ě t f t v \ E Ě < f t v ^ 

č D 5 ^ 5 & = soustředěný, 
fc-S^V ^ = nebezpečný 



Odpovídejte na otázky za použití partikule : 

1.) 
2.) 
3.) 
4.) 
5.) 
6.) 
7.) 
8.) 
9.) 
10.) 

Potenciál 

Odpovídejte na otázky za užití sloves v potenciálu. Rozhodněte o třech věcech, které by 
popsaný člověk měl nebo neměl být schopen udělat. 

1. ) 
2. ) 
3. ) 

1. ) 
2. ) 
3. ) 

1. ) 
2. ) 
3. ) 

1. ) 
2. ) 
3. ) 

1. ) 
2. ) 
3. ) 



1.) 
s.) 
3.) 

i.) 
s.) 
3.) 

i.) 
s.) 
3.) 

i.) 
s.) 
3.) 

i.) 
s.) 
3.) 



a) Možné řešení překladu: 

A: ^(D^mtD^-čMfr^Ťc^Ás-ď^ 

b) Možné řešení překladu 

V galerii 

A: Znáš tady někoho? 

B: Myslíš některého z malířů nebo z návštěvníků? 

A: Myslím malíře. 

B: Ne, neznám nikoho. A ty? 

A: Ne, všichni jsou tady pro mě noví. 

c) Možné řešení doplňování 

A : n - t - ^ r l ^ ^ o ^ ^ ^ ^ ť t ^ o 

A : f ^ n — t — ^ B n l / — b £ | ^ ť ^ b ^ 5 ť t / Ô \ 3 

B : Ý ^ ^ ^ ^ ť t o ľ o ^ t f e ^ t t o 

Obrázky: 

2. ) fe^^Ý5ťto 

3 . ) Í ^ ^ Ý 5 ^ ^ ť t o 

Í L Ý 9 ť t o 

5.) ^ t Ý 5 ^ í Ä ť t o 



i ) ^ - 7 ° & b W ž Ť o 

3 ) j i ^ b t f ž t o 

5) ffĵ bfŽŤo 

Ó ) ^ ^ b ^ Ž Ť o 

i ) t o f c ^ l Ť o 

i ) 5 Ý ^ o ^ t Ť o 

i ) t fÁ^TflŤo 

3 ) ^ I ^ ^ ^ ^ t Ť o 

i ) U ^ E K i ^ b ^ Ž Ť o 

i ) í & O ^ l ^ ^ i ^ J t ^ t ^ I Ť o 

i ) Ý 9 ^ 9 ^ i < (představivost) ^ f i l Ť o 

i ) i ^ L ^ ^ l ^ f ^ I Ť o 

I I I ^ Í A S M ^ T # I i í Á y / ô \ o 

i ) ^ ^ t ó t Á A o 

i ) ^ M ^ ^ i b t L i t Á A o 

3 ) T Ť ^ l i í Á y J ^ f i l t ^ o 



i) fc^^ii^fc^žto 

3 ) ^ ^ M ^ Ž t o 


